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 Onderwerp Bespreking 

1.  Opening 

 

Dianne opent de vergadering. 

2.  Notulen  

14 juni 

Van de vorige vergadering zijn er qua notulen geen 

verdere op- of aanmerkingen. Henriëtte vraagt of zij 

nu officieel GMR-lid is. Dianne bevestigd dit. 

3.  September- 

rapportage 

financieel 

Jaco behandelt de septemberrapportage. Het gat 

in begroting is gegroeid tot ruim 334K negatief en is 

groter dan verwacht. De grootste overschrijding zit 

in de personeelskosten. De belangrijkste indicatie 

hierbij zijn de tot 59% gestegen WG-lasten. De 

ingezette bezuiniging van 10 Fte is hierin nog niet 

zichtbaar.  Een aantal oorzaken van de binnen REF 

gestegen kosten zijn onder meer hogere 

incidentele betalingen, hogere formatiekosten, dag 

van de leraar en de uitloopschalen. Binnen IPB is de 

belangrijkste oorzaak de aanwezigheid van een 

aantal incidentele lasten. Een andere minder goed 

zichtbare oorzaak is dat langzaamaan de 

schaduwzijden van de lumpsumregeling voelbaar 

worden. De verwachting is dat de financiële 

situatie in 2011 zal verbeteren. Uitgangspunt is een 

gezonde buffer ondersteund door een robuuste 

begroting.  

4.  Kwaliteitsbeleid 

Accretio 

Jaco legt uit de systematiek van de kwaliteits- 

kaarten van Kees Bos en het INK-model welke  

belangrijke instrumentaria zijn in ons kwaliteitsplan. 

Genoemde instrumentaria geven een goede 

mogelijkheid om onze scholen te monitoren. 

Accretio heeft haar eigen meetindicatoren/ 

normen om de kwaliteit integraal op de scholen te 

monitoren. Hierbij zijn de normen van de inspectie 

de ondergrens. Dianne geeft aan dat hoog-

begaafde kinderen een aandachtspunt zijn en zij 

geeft tevens aan dat op bladzijde 8 onder 3.1.2. 

een fout staat. Jaco geeft aan dit te zullen 

aanpassen. Marja geeft aan dat ook breder 



gemonitored moet worden. Er moet bijvoorbeeld 

ook gekeken worden naar de talenten van een 

kind. Gert geeft aan dit een goed punt te vinden. 

Tenslotte wordt de positie van "zwakke" scholen 

behandeld. Vooral scholen welke onder de norm 

van de inspectie blijven, dienen kritisch begeleid te 

worden en kunnen onder toezicht komen van de 

inspectie. 

5.  Zorgroute Over de zorgroute is een vraag gesteld door een 

Schoolraad. Vraag luidt: waarom elke school 

dezelfde zorgroute moet doen? Gert legt uit dat er 

is gekozen voor één uniforme zorgroute waarin 

dezelfde normen gelden en waarbinnen dezelfde 

taal gesproken wordt. Scholen mogen binnen een 

bepaalde tijdsmarge besluiten wanneer ze 

instappen. Er is ondersteuning van Hogeschool 

Windesheim en de Gereformeerde Hogeschool.  

6.  Rechtszaak 

Accretio vs. 

De Kleine Reus 

Gert licht kort toe dat de rechtszaak is verloren en 

er geen hoger beroep wordt ingesteld. De 

gerechtelijke procedure heeft veel advocaat-

kosten gekost. 

7.  Gesprek met 

kandidaat 

GMR  

Dianne en Gerhard hebben met de kandidaat een 

open gesprek gehad. Zij lichten het gesprek kort 

toe. Waarbij gezamenlijk geconcludeerd wordt de 

kandidaat af te wijzen. Gerhard zal een korte en 

zakelijke (zonder in te gaan op de persoonlijke 

situatie) concepttekst schrijven welke Dianne als 

voorzitter zal ondertekenen. Gerhard zal cc. 

meetekenen. 

8.  Rondvraag Er is een kandidaatstelling van Meini Boersma uit 

Kampen binnengekomen. In het verdere verloop 

van het GMR-seizoen zal hierop worden terug-

gekomen. De volgende vergadering zal  

15 november a.s. zijn.  

9.  Sluiting Chris Fokkens 
 


